Стр. 1  Областной конкурс «Информашка - 2011»   27 января  2012 г.  5-7 классы (1 тур)


5-7 классы (1 тур). Лист ответов для жюри
Задание 1. Перебор вариантов (22 балла)

1. Яблоки (10 баллов).

Всего 10 вариантов – по 1 баллу за каждый правильный. -1 балл за неправильный.

0, 0, 3    0, 1, 2    0, 2, 1    0, 3, 0     1, 0, 2    1, 1, 1    1, 2, 0    2, 0, 1     2, 1, 0      3, 0, 0

2. Буквы (12 баллов).

Всего 12 вариантов – по 1 баллу за каждый правильный. -1 балл за неправильный.
ААМШ, ААШМ, АМАШ, АМША, АШАМ, АШМА, МААШ, МАША, МШАА, ШААМ, ШАМА, ШМАА
Задание 2. Основы теории графов (20 баллов)

1. Турнир (10 баллов).

	Ваня, Толя, Дима



2. Сетка (10 баллов).

В волейбольной сетке размера 3x4  всего 20 вершин и 31 сторона. Нужно оставить 19 сторон, значит достаточно сделать 12 разрезов. За правильный ответ (12 разрезов) – 3 балла. Остальные – за правильный вариант разрезания при котором сетка не распадается. 
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Задание 3. Кодирование информации. (30 баллов)

Задача 1.

В русском языке всего 10 гласных: А, Е, Ё, И, О, У, Ы, Э, Ю и Я. Буквы Ё и Э в тексте не встречается. Буквы Ю и У встречаются менее 6 раз, следовательно не подходят. Для букв О, Ы и Я среди первых пяти чисел длин интервалов между вхождениями есть значения большие 31.

Остается перебрать варианты для букв А, Е и И, чтобы убедиться, что буква Е дает искомое сообщение.

Ответ: «пакет».

Задача 2.

В русском языке всего 10 гласных: А, Е, Ё, И, О, У, Ы, Э, Ю и Я. Буквы Ё и Э в тексте не встречается. Буквы Ю и У встречаются менее 7 раз, следовательно не подходят. Для букв Е, Ы и Я среди первых пяти чисел длин интервалов между вхождениями есть значения большие 31.

Остается перебрать варианты для букв А, И и О, чтобы убедиться, что буква А дает искомое сообщение.

Ответ: «флешка».

Задание 4. Часы (15 баллов)

В качестве старшей цифры часа может быть 0 или 1. Под изображенную часть цифры подходят оба варианта. В качестве младшей цифры часа могут быть все цифры от 0 до 9, но к изображению подходят только 0 и 8. В качестве старшей цифры минут могут быть цифры от 0 до 5, к изображению подходят 0 и 5.  В качестве младшей цифры минут могут быть все цифры от 0 до 9, но к изображению подходят 4, 8 и 9.

Всего получается 2 х 2 х 2 х 3 = 24 варианта показаний часов.

Часы могут быть 00, 08, 10, 18. Минуты – 04 08 09 54 58 59

За каждое правильное время +0,5 балла. За каждое неправильное -0,5 балла. За правильное количество (24) – еще 3 балла.
























































































